



2013-14年度國際扶輪主題
參與扶輪 改變人生

台中南門扶輪社

社長：張國洋 秘書：陳俊清 財務：林耀清

理事會

張國洋、廖德炯、陳俊清、林耀清、李祐助、廖進聰、洪富金
劉正忠、蔡育偉、莊賜濱、謝慶祥、劉銖淇、廖俊榮

- | | | |
|------------|------------|---------------|
| * 社務行政：李祐助 | * 紛 紅：謝慶祥 | * 職業服務：陳榮錕 |
| * 社 員：廖進聰 | * 節 目：莊賜濱 | * 扶輪資訊：陳向榮 |
| * 服務計劃：洪富金 | * 出 席：劉銖淇 | * S T A R：廖光亮 |
| * 扶輪基金：劉正忠 | * 聯 誼：廖俊榮 | * Y E P：陳文明 |
| * 公共關係：蔡育偉 | * 健康活力：江輝雄 | * 美學推廣：曾文和 |
| * 金蘭社：吳瑞隆 | * 膳 食：馮賀欽 | * 職業分類：陳潤松 |
| * 姐妹社：賴文瑞 | * 扶輪家庭：林丙申 | * 社員發展：陳慶榮 |
| * 新世 代：趙建中 | * 國際服務：吳為楨 | * 社 刊：林振楨 |



R.I.批准：1994年10月31日 授證日期：1995年元月4日 輔導社：台中南區扶輪社 金蘭社：新店碧潭扶輪社 雙子社：大阪大東中央扶輪社



今天第995次例會 2013民國一〇二年十二月三日【第十九卷・第十九期】

節目

十二月慶生會暨結婚週年活動

2013-2014年度・主題 學習分享 關懷服務



上 週民國102年十一月廿六日
的第994次例會，邀請廖述
昌先生（財團法人陳庭詩現代基金
會・董事暨執行長），做「逛逛歐
洲美術館」的專題演講。

COPPER張國洋社長報告，由
我們南門社主辦的1-2分區、1-6分
區高爾夫聯誼賽，報名120位，實
際到場參加比賽的有80位，整個比
賽流程充實又順暢，台中南門社贏
得「團體總冠軍」的好成績。

COPPER社長報告，台中南門
扶輪社第1000次例會，將在1月7日
舉行，當天安排元月份慶生會，社
友如有節目的構想，歡迎提供作參

考，希望辦一個有意義的例會做
紀念。

COPPER社長報告輔導台中
南光扶輪社創社，1月1日即將舉行
創社授證例會，SPACE創社社長
詢問「幾桌人參加」，我回答「5
桌」，希望大家踴躍參加。有關
「嫁妝」上週理事會討論：每位
社友5000元，輔導委員每位1.5萬
元，目標是籌集40萬元當南光社
的「嫁妝」。

CATIA陳俊清祕書報告，由
南門社負責籌辦1-2分區和1-6分區



高爾夫聯誼賽，圓滿完成。例會
後將舉行STAR會議，由前社長
LAWYER擔任主講人。

CATIA祕書還報告，12月份
以及元月份例會，有許多變更，
請社友們留意。



* 例會時間：每星期二下午06:30-08:00
* Mail : rotary.club17@msa.hinet.net

在長榮桂冠酒店3F牡丹廳
www.south-gate.org.tw

* 社館：403台中市台中港路1段133號12樓之10
* 電話：04-2329-4202 * 傳真：04-2329-4203



逛逛歐洲美術館

2013-2014年會 主題
學習分享、關懷服務

▲廖述昌先生演講：逛逛歐洲美術館

上 週民國102年十一月廿六日的第994次例會，邀請廖述昌先生做「逛逛歐洲美術館」的專題演講。

STAR介紹演講人廖述昌先生，他的藝廊1986年成立，就在我上班的辦公室樓下，因此常常和羅萍進去「撈撈寫寫」，經過不斷的耳濡目染，對我們幫助很大。他的現代藝術都溶入在生活藝術中，有許多公共藝術品都出自他公司。1999年他成立台灣文創品牌「筌美術」，香港半島酒店、柏林君悅飯店，都有擺飾他公司的藝術品，2005年擔任財團法人陳庭詩藝術基金會董事暨執行長。

廖述昌先生介紹自己是台中東

大型西洋美術館大多採取斷代史方式展示，例如16世紀在羅浮宮、17-19世紀在奧塞美術館，19-20世紀在龐畢度美術館。

大型美術館面積大、展品多、逛起來很辛苦，最近在羅浮宮內常聽到大聲呼喊「那個女人在這」，有些吵。蒙娜麗莎的作者一般通稱達文西，其實歐美人士都說「李奧那多」才是他真正的



的名字，達文西是地名。羅浮宮有很豐富的兩河文化、工藝之美，當人很多的時候可以去到雕塑展場，人比較少，如果冬天去，參觀人潮少，可以好好的欣賞。



倫敦大英博物館曾經展出河馬雕像，那是我們公司提供的。館內有掠奪自大洋洲的文化品、木乃伊很多，有人不喜歡。展覽館很大，我的經驗：參觀博物館兩個小時幾乎是極限，超過了就會覺得累。每年參觀大英博物館的人潮，幾乎超過英國的人口，觀光收入佔了國家很大宗。

廖述昌先生介紹義大利佛羅倫斯烏菲茲美術館，外觀不豪華，但收藏著義大利文藝復興時期許多大師的作品。

巴黎奧塞美術館收藏17-19世紀印象派作品，龐畢度藝術中心是19世紀前衛作品大本營。有一幅傑克森派洛克的「滴彩畫」在其中，最近他的一幅作品拍賣，賣出了3億美金的高價。尿桶也是曾經轟動的作品，還有放泡大便在



2013-14年度11月份理事會

時間：中華民國102年11月19日（星期二）下午8:20

地點：長榮桂冠酒店3F牡丹廳

主席：張國洋

出席：陳俊清、李祐助、劉正忠、林耀清、莊賜濱
謝慶祥、廖俊榮

列席：陳向榮、陳榮錕、吳為楨、廖光亮、張耀硬
林永成、林治鑫、郭桂霖、林振楨、陳潤松

議題：

一、10月份財務報表報告。(附件1)

說明：請財務Rich報告。

決議：通過10月份財務報表。

二、1月7日元月份慶生會-逢本社1000次例會事宜及
新春女賓夕日期安排？

說明：請節目主委Poster報告。

決議：①1月7日(二)元月份慶生會-逢本社1000次例會
，敬請節目主委詳細規劃安排，例會地點另行通知。
②新春女賓夕訂為103年2月11日(二)，例會地
點另行通知，並邀請台北南門扶輪社共同聯誼。

三、103年1月1日(三)南光社授證邀請本社聯合例會及
社友捐款南光社上限及本社例會變更日期確定？

說明：請社長Copper報告

決議：①例會變更日期為12月24日(二)例會休會。②

捐款金額統一：輔導特別代表及委員共9人每人捐
款15,000元；社友共48人每人捐款5,000元，總捐款
金額375,000元，隨1-3月社費再向社友收取。

馬口鐵罐，旁邊還流著黃黃的水漬
，我也只能讚嘆裝置藝術能到這種
程度！

大型美術館逛起來很累，但是
還有很多小型美術館，可以很好逛。
例如：倫敦泰德現代美術館、巴黎
畢卡索美術館、佛羅倫斯學院畫廊，
巴黎橘園美術館，巴黎羅丹美
術館(「地獄之門」是不可錯過的
作品)，法蘭克福現代美術館。

凡爾賽宮可以看到巴黎人對藝
術的兼容並蓄，在巴黎可以感覺到
處都是美術館，我在巴黎左岸無意
中看見一本書，它描寫20世紀的藝
術家，赫然看見介紹我們台灣的陳



庭詩。我認識陳庭詩，他曾說「我
的作品現在沒人認識，沒關係，但
是未來世界美術史會寫」，真的是
這樣。

廖述昌社友演講後，社友提問
：「有沒有介紹如何欣賞現代美術



四、惠來社邀約社區服務惠請贊助

備註：①甘霖基金會主辦單車送餐日「騎車打卡做公
益：聖誕送餐傳溫馨」活動時間：102年12月14日(六)
上午8:30~12:00：贊助經費約2萬~5萬元。②惠
來扶輪社主辦「嘉惠家扶·你來尋寶」愛心慈善義
賣活動；活動時間：102年12月7日(六)上午8:00~下
午2:00：贊助經費2萬元或是參加義賣攤位5千元。(詳如附件)

說明：請社長Copper報告。

決議：因本社社區服務預算已接近達到飽和，故不跟
進贊助惠來社兩項服務計劃，再請秘書處行文通知
惠來社。

五、惠來社邀約授證暨聯合例會103年1月4日(六)：地
點金典酒店10樓喆園廳。本社例會變更日期確定？

說明：請社長Copper報告。

決議：例會變更為1月17日(二)例會休會。

六、台中中科社行文通知103年聯合三十社新春團拜
改為大年初五103年2月4日(二)上午8:30~10:00；地
點：全國飯店B1國際廳。

備註：原定1/28(二)例會為休會-因變更至1/31(五)大年
初一新春團拜，是否還是維持休會？！

說明：請社長Copper報告。

決議：照案通過1月28日(二)例會休會，2月4(二)為大
年初五台中市30社新春團拜。

的書」？廖述昌社友說「在這個領
域，誰先提出見解，誰就是老大」
！以前畫家為宗教服務，然後為
國王、貴族服務，然後畫風景、畫
農民，資本主義興起之後，畫內心
世界，等待伯樂的出現。



陳俊清祕書說例會變更

*CATIA祕書報告12月份和元
月份例會，有許多次因為活動而變
更，請大家要注意：

- ◆12月10日例會休會，因為變更到
12月7-8日舉行秋有負負。
- ◆12月24日例會休會，因為變更到
1月1日參加南光社授證聯合例會
- ◆1月4日與惠來社授證慶典聯合例
會，因此1月14日休會。
- ◆1月28日休會，因為變更到春節
團拜。

CATIA祕書還報告特別的例

會，請社友要參加：

- ◆1月1日南光社創社授證典禮
- ◆1月7日南門社第1000次例會
- ◆2月4日台中各社新春團拜
- ◆2月11日新春女賓夕及與台北南門社聯誼例會



張長信報告高爾夫

* BEN 報告週五BOND舉辦的「大東盃」高爾夫聯誼賽，成功盛大的舉行。12月6日新店碧潭社邀請聯誼高爾夫賽，12月14日新店碧潭社社友慶祝一桿進洞，邀請社友到新竹舉行友誼賽，歡迎各位球友踴躍參加。

汪世旭報告社史叢書

* LOBSANG報告集國小社區服務的社史叢書已經進行到即將完成的階段，有些社友尚未交稿，我已經各別以簡訊邀稿，如果沒有收到我的簡訊，代表稿件已經收到，沒有問題。

LOBSANG報告說，我希望能夠百分之百收到社友的心得文章，這樣才能讓這本社史叢書更有意義，拜託還沒交稿的社友，抽空撥出一個小時寫稿，手寫或電子稿件都可以，希望12月11日最後截稿，年底或明年初出版，拜託大家！



STAR會議 王叔榮前社長漫談扶輪三兩事

日期：102年11月26日例會後



劉銖淇出席報告

* DOCTOR上週做出席報告，本週有12位社友請假，其餘社友都出席。



黃木村糾察報告

* KNEADER上週做糾察報告，每位社友都歡喜一筆。